

苏宁主帅卡佩罗离任

据新华社南京3月28日电 江苏苏宁足球俱乐部28日官方宣布,经双方友好协商,意大利名帅法比奥·卡佩罗不再担任江苏苏宁易购队主教练一职,罗马尼亚籍教练奥拉罗尤自即日起担任球队主帅。

卡佩罗2017年6月入主苏宁,当时苏宁亚冠出局,联赛深陷保级圈,不过卡佩罗的到来也没能让球

队的成绩迅速好转,最终苏宁以第12名的成绩保级成功。本赛季卡佩罗大力起用U23小将,在联赛前三轮球队仅有两名外援可以出战的情况下,取得1胜2负的成绩。

27日网络忽然曝出卡佩罗已经确定离任的消息,但俱乐部方面并未发声。记者28日从俱乐部了解到,卡佩罗在联赛间隙因个人

原因主动提出辞呈,最终俱乐部同意了卡佩罗的辞呈,双方合约提前终止,卡佩罗不再担任苏宁主帅。苏宁方面表示,卡佩罗会继续与苏宁足球合作,“以他专业的意见和建议,助力苏宁足球更美好的未来”。据了解,卡佩罗此前已多次提出辞呈,苏宁一直希望能留住意大利人,但71岁的老帅显然去意已决,最终

双方和平分手。

苏宁同时宣布,48岁的奥拉罗尤将接任卡佩罗的主帅一职。奥拉罗尤有着丰富的亚洲执教经验,从2005年至2017年,他先后执教过沙特豪门阿尔希拉尔、卡塔尔豪门阿尔萨德、阿联酋霸主阿尔艾因以及迪拜阿尔阿赫利,同时他还兼任过沙特国家队主教练。奥拉罗尤27

日已经抵达南京,据悉,由于卡佩罗不止一次提出过辞呈,苏宁和奥拉罗尤早有接触,罗马尼亚人对球队也已经有所了解。

苏宁俱乐部还透露,此前缺席三轮联赛的拉米雷斯回归,博阿基耶恢复训练,受伤的队长吴曦伤势也无大碍。4月1日中超联赛,苏宁将在主场迎战天津泰达队。



“短命”卡佩罗暴露俱乐部选帅短板

□雨来

卡佩罗离任并不奇怪。苏宁中超新赛季一胜两负,表现不及格。

上赛季,苏宁挣扎于保级泥沼,卡佩罗临危受命。虽然苏宁最终保级成功,卡佩罗6胜6平6负的成绩也差强人意,但对一个“金牌教练”来说,这份成绩单说服力不够。

卡佩罗上一次辉煌,还是夺得2006-2007赛季西甲冠军。之后的10年,无论执教英格兰队还是俄罗斯队,他的成绩均乏善可陈。

然而,成绩不佳不是否定他的原因,毕竟中超很多洋教练都没他的履历闪亮。卡佩罗最大的问题,是他不适合中国足球。甚至说,属

于他的时代已结束了,他的教练生涯也该结束了。

意大利足球,流淌着防守的血液,卡佩罗更是意大利教练中的典型。他的1:0主义,已不适合现代足球。他上次率皇马夺冠也被解职,究其原因,还是他的保守足球和皇马的进攻基因不合拍。苏宁去年请他来保级,也让人大跌眼镜。他的风格既不适合亟须拿分的苏宁,也不适合茁壮成长的中国足球。他给中国足球的成长提供不了亟须的营养。

如果卡佩罗作为中国足球的顾问,利用他的资源和人脉,为中国足球和发达国家做交流,还是令人称道的。希望他和苏宁在这方面擦出

火花。然而,这改变不了他当初来中国,无论他选苏宁,还是苏宁算他的仓促。作为苏宁,包括其他中国足球俱乐部,都要从中反思:如何提高选择洋帅的水平。

作为足球后发展国家,中国足球俱乐部不乏热情、不乏资本,但缺乏选帅的专业性。球队选择主帅,需要高度专业化。在足球发达国家,职业球探满世界飞,无论球员还是教练信息,不但丰富而且交流充分,这决定了俱乐部在选人上尽量减少失误。

中国足球也许在选择外援上积累了一些经验,但在选帅上还有很长的路要走。俱乐部的选帅水平,亟须专业化,亟须提高。



“金牌教练”卡佩罗只有背起行囊走人了 资料图片

友谊赛1:6不敌西班牙 没有梅西的阿根廷变弱了

据新华社马德里3月27日电 缺少了梅西的阿根廷国家队风光不再,于27日晚的一场国际热身赛中以1:6的比分被西班牙“斗牛士”横扫。梅西、阿圭罗、迪玛利亚等阿根廷球员此役缺阵。赛后,连西班牙球员也不由得承认:没有梅西的阿根廷队变弱了。

开场仅12分钟,迭戈·科斯塔便接阿森西奥直传,在点球点附近将球打入。第27分钟,阿森西奥再度送出助攻,伊斯科接队友横传将球推入球门左下角。阿根廷在第39分钟借角球进攻扳回一球,奥塔门迪接队友开出的皮球门前跃起,头球破网。

下半场西班牙攻势更盛。第52分钟,阿斯帕斯突入禁区右路后送出回传,伊斯科低射梅开二度。3分钟后,伊斯科在禁区右侧横传中路,阿斯帕斯轻敲,跟进的蒂亚戈劲射入网。第74分钟,西班牙队再入一球:德赫亚长传至前场,阿斯帕斯获得单刀,并在禁区弧顶处面对出击的对方面门将球轻松打入。仅仅一分钟后,伊斯科接阿斯帕斯横敲,点球点附近扫射,完成帽子戏法,也将比分锁定为6:1。

阿根廷队主帅桑保利赛后感叹:“西班牙队给了我们重重一击。”

大比分失利让人们分外想念阿根廷国家队的领军人物梅西。西班牙队长拉莫斯便指出:“梅西是一名伟大的、独一无二的球员。没有他的阿根廷队变弱了,而一旦他在,这支球队会变得更为强大。”

迭戈·科斯塔也说:“你们在阿根廷经常批评梅西,但现在可以看出来,当梅西不在,球队踢得完全是另一个样子。对梅西这样的球员不应该批评,而应该感谢上帝他在这里。你们应该一直好好对待他,有他在场上是截然不同的。”



3月27日,阿根廷队球员马斯切拉诺(中下)和西班牙队球员皮克(中上)在比赛中争顶。

当日,在西班牙马德里进行的一场国际足球友谊赛中,西班牙队以6:1战胜阿根廷队。

新华社记者 郭求达 摄

“录像裁判”判罚点球 英格兰1:1平意大利

据新华社伦敦3月27日电 英格兰队27日在温布利球场举行的一场国际友谊赛中,因为“录像裁判”(VAR技术)的判罚送给意大利队一个点球机会,最后双方以1:1战平。

英格兰队在第26分钟取得领先,林加德罚出任意球,瓦尔迪在右路抽射入网,这是他过去12个月中首次为英格兰队进球。

整场比赛,英格兰队在场面上略微占优,控球时间、射门次数以及角球次数都高于对手,但也暴露了后防不稳的弱点,尤其在上半场,坎德雷瓦右路传中,因莫比莱无人防守的情况下头球攻门,球贴着横梁飞出。

第87分钟,基耶萨突入禁区在英格兰队防守下倒地,主裁判阿

伊特金一开始判罚角球,但之后得到“录像裁判”的提示后中断比赛,到场边观看了录像回放,画面显示首次代表英格兰队出战的后卫塔科夫斯基防守时踩到了基耶萨脚上,导致后者摔倒在地,主裁判随后改判给意大利队点球。因西涅主罚命中,比分变为1:1。

英格兰队主教练索斯盖特赛后对VAR技术的判罚表示了不满,他说:“我认为主裁判当时看得非常清楚,我不觉得在这种情况下,VAR技术能把事情搞清楚,当然我们只能接受这样的判罚。”

VAR技术将在今年的俄罗斯世界杯上被正式使用,国际足联早些时候宣布,在出现以下四种有可能改变比赛的情况时才会使用:进球、犯规、直接红牌和错误身份。

勒夫试阵 德国主场0:1小负巴西

据新华社柏林3月27日电 德国队27日晚坐镇柏林奥林匹克球场迎战巴西队,凭借热苏斯在上半场的进球,巴西队以1:0取胜,终结了德国队连续22场不败。

德国队此役以试阵为目的,主帅勒夫对首发阵容进行7处变动,仅基米希、博阿滕、克罗斯和德莱克斯勒继续首发出场。

开场后德国队在控球上略占上风,巴西队则非常谨慎,一度略显紧张而出现失误。随后巴西队渐入佳境,在中前场高压逼抢,在后场则建立稳固的防守体系。队员大面积轮换的德国队在上半场无法渗透巴西队禁区腹地,未能制造出门前有威胁的射门。

第37分钟,巴西队热苏斯在门前接右路威廉传中近距离头球攻门,德国门将特拉普虽然快速反

应当了一下皮球,但无法阻止皮球飞入球网。

面对巴西队协同作战的整体后防和个人能力突出的进攻线,缺少穆勒、厄齐尔和胡梅尔斯等主力队员的德国队在下半场未能扭转比赛形势。尽管德国队在场面上不输于巴西队,并且在比赛最后10分钟排出维尔纳和瓦格纳的双前锋,但仍然无法挽回自2016年欧洲杯半决赛负于法国队后的首场失利。

主教练勒夫赛后说:“今天的比赛我们没有发挥出全部水平。球队整体和球员个人都可以踢得更好。可以感觉到换人给比赛带来的影响,我们的失误有些多。今天有一些年轻球员在场上,比赛并不容易。不过,热身赛的目的正是如此,我们可以进行尝试。”